OuMmnuaga
FOHoI1IIeCcKOlT MaTeMaTUYIeCKON IIKOJIbI

/& 2 oTGopoYHBIl TYyp /&
HMLL 14 okTss6ps 2023 roga OMLL

10 kJacc

1. Jlambr Tpu HeHyJseBbIX duciaa a, b u c. llpavble y = ax + b, y = bz + ¢,
Yy = cT + a IepeceKaroTCs MOIapHO B TPEX Pas3IWdHBIX ToYKax. Moker jn
yepe3 3TH TOUKHU IIPOXOUTE Hapabona y = ax? + bx + ¢?

2. CyIecTBYyIOT JIU HATypaJIbHbIE YUCIA @, b, ¢, TaKUe 9TO

HOK(a,b) + HOK(b, ¢) = HOK(a, c)?

3. Kiacc uz 30 desioBek Hammcaj KOHTPOJBHYIO pabOTy, 38 KOTOPYIO KarKIbIit
nosty4yusi orieHky ot 1 jo 5. Hemycras rpynna y4eHMKOB Ha3bIBAETCHA XOPO-
meit, ecsim cymma ux oreHok nennres Ha 10. Kakoe mHanbosbiniee KoJimaecTBo
XOPOIIUX TPYIIT MOXKET OBITH?

4. Ilycrb ABCD — suncanubiii getbipéxyronabank. Toukn A’ n C' cuvmerpud-
ubl Toukam A u C' orHocuresbHO npsamoit BD, a rouku B’ u D' cumMeTpudHbL

roukam B u D ornocnTensro npsamoit AC. JIokazKuTe, 9TO 4eThIPEXyTOJILHUK
A'B'C'D' suucanubrii.

5. IIpsiMOYTroJILHUK pa3pe3aH Ha IPAMOYTOJLHUYKN JBYMS T'OPU30HTAILHBIMU
U IIECTHIO BePTUKAJBLHBIME JTUHAAMEA. B KazK10M IpAMOYroJbHIYKe AHapeit

3aIMCAJI TO JIU IO (b, TO JIU IIEPUMETP ITOTO IIPSMOYTOJbHIYKA (CM. Tab-
qiy ). Jlokazkure, aro Anjpeit ommoOcst.
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